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Анотація. Мета статті полягає у комплексному дослідженні технології 5G та її впливу на подальший 
розвиток цифрової економіки Республіки Корея у поєднанні з існуючою цифровою інфраструктурою в кра
їні. Методика дослідження. Для досягнення поставленої мети автором були використані такі методи 
дослідження, як-от: метод компаративного аналізу, наукової абстракції та аналітичного методу. Резуль-
тати. Визначено, що Республіка Корея пройшла тривалий шлях у розбудові технологічної та цифрової 
інфраструктури, постійно удосконалюючи свій наявний інноваційно-технологічний ресурс. Доведено, що 
зростаючий тренд ринку 5G матиме визначальний економічний ефект від запровадження зазначеної тех
нології в сервісні та виробничі індустрії при переході з існуючої мережі 4G (LTE/LTE Advanced) на 5G. Мо
дернізація існуючої мережі 4G та її подальший перехід на 5G потребуватиме значних Урядових інвестицій, 
що є одним із імперативів розвитку цифрової економіки для країни в майбутньому. Практична значущість 
результатів дослідження. З’ясовано, що технологія 5G знаходиться у процесі свого становлення, при 
якому для її ефективного функціонування повинні відбуватися додаткові НДДКР, своєю чергою корпораці
ям-виробникам слід працювати над здешевленням 5G мережі для користувачів, що вимагає технологічного 
удосконалення 5G інфраструктури з визначення усіх сильних та слабких сторін нової технології. Також 
Уряд Республіки Корея має здійснювати фінансування в 5G проекти та відповідні патенти в середині кра
їни. Встановлено, що практичний досвід використання мережі 5G в Республіці Корея для України нині не 
на часі через технологічну невідповідність існуючої вітчизняної цифрової інфраструктури 4G (LTE/LTE 
Advanced) задля подальшого переходу на 5G через війну України з рф, а також енергокризу, що виникла 
після російських обстрілів української критичної інфраструктури та інтернет-серверів. 
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Постановка проблеми в загальному вигляді 
та зв’язок із найважливішими науковими 
чи практичними завданнями. Проблематика 
вивчення новітніх ІКТ набула великого інтер-
есу серед вітчизняних та зарубіжних науковців, 
оскільки науково-технологічний процес не стоїть 
на місці, а постійно еволюціонує та створює неві-
домі для людства технології. Минає певний час 
і ті технології, які були невідомі людству набу-
вають широкого використання у повсякденному 
житті. Так було після розпаду Радянського Союзу, 
коли переважною більшістю громадяни й гадки 
не мали, що таке Інтернет, модем, комп’ютер 
або мобільний телефон. На відміну від згада-
них радянських часів в таких країнах як США, 
Канада, Японія, Республіка Корея вже активно 
використовувався Інтернет, вибудовувалися «век-
тори процесів цифровізації» [3] та її інфраструк-
тури, інформаційне середовище, технологічними 
корпораціями-виробниками ІТ-обладнання про-
водилася політика масової доступності та ін.

Уряди високорозвинутих країн-членів ОЕСР 
розуміють усі переваги від використання новітніх 
ІКТ в індустріях виробництва та сервісу, що надає 
економікам беззаперечну довгострокову конку-
рентоздатність на глобальних ринках. Тому поява 
новітніх ІКТ, їх проникнення та подальша швидка 

адаптація в навколишнє середовище дійсно вра-
жає. Однією з таких інноваційних ІКТ є нещо-
давно створена мережа 5G мобільного інтернету, 
хоча ринок якої знаходиться ще на початковій ста-
дії розвитку. 

Зазначимо, мережа мобільного зв’язку 5G – 
це інноваційна ІКТ п’ятого покоління швидкіс-
ного широкосмугового інтернету, яка забезпечує 
справність передачі великого об’єму даних корис-
тувачам. За прогнозами рейтингових агентств та 
провідних економічних журналів покоління 5G 
протягом наступних 10–15 років буде ключовим 
фактором впливу на Інтернет речей, що створить 
своєрідну екосистему для підключення великої 
кількості інфраструктурних девайсів та кінцевих 
споживачів [14; 13; 18; 19].

Слід зауважити, що новостворена технологія 
5G відноситься до твердої цифрової інфраструк-
тури, яка є основою для цифрової трансформації 
економіки країни. Невдовзі використання саме 
цієї технології забезпечить підвищення продук-
тивності праці та ще більш прискорить залучення 
Республіки Корея до глобальних ланцюгів вар-
тості. Якщо брати поєднання технології 5G з еле-
ментами м’якої цифрової інфраструктури (будь-
які ІТ девайси), можна сказати, що не все сучасне 
ІТ-обладнання технологічно підлаштоване для 
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використання 5G мережі. Такий перехід потребує 
часу та зацікавленості від урядів країн, що най-
ближчим часом «перельється» у фінансування та 
підтримку розвитку індустрії 5G. 

Модернізація існуючої мережі 4G інтернету 
з подальшим її переходом на використання тех-
нології 5G потребуватиме значних державних 
інвестицій, тому що саме наявність високош-
видкісного інтернету та доступу до мережі має 
бути фінансово вигідним та доступним для всіх 
верств населення, бізнесу, державних організацій 
незалежно від географічного розташування кра-
їни. Отже, можна сказати, що з моменту появи 
у 2019 році технології 5G, діюча цифрова інфра-
структура в Республіці Корея, піддалася поступо-
вому переходу від існуючої технології 4G (LTE/
LTE Advanced) на 5G. 

Огляд останніх досліджень та публікацій з 
окресленої проблеми. Дослідження появи новіт-
ніх ІКТ та їх становлення в глобальній екосис-
темі цифрової економіки мало місце в працях як 
вітчизняних, так і зарубіжних вчених (В. Антонюк, 
Л. Антонюк, Н. Артамонова, Р. Ахмед, А. Бріс, 
Т. Ван Гіффен, Р. Ван Ден Дам, М. Віверос, Вун 
Джо Ко, П. Гарсес, В. Герасимчук, Н. Гончаренко, 
Ф. Грийпінк (F. Grijpink), А. Гусейнова, І. Єгоров, 
Д. Ільницький, К. Каболіс, О. Кленін, К. Краус, 
Е. Кучер, Д. Лукʼяненко, В. Ляшенко, Р. Мікін, 
А. Менар (A. Ménard), О. Мозгаллі, З. Наджафов, 
С. Петько, Ю. Рижкова, Е. Саттерлін, Л. Сайрон, 
Ш. Сіріман, Т. Тандецкі, Ф. Торнбйорн, М. Уелан 
та ін.). Згадані автори розглядають низку питань, 
пов'язану з цифровізацією економіки, пріоритетні 
напрямки реалізації стратегії цифрової трансфор-
мації високорозвинутих країн та в Україні. Наша 
чергова наукова праця започаткована серією статей, 
підготовлених останнім часом та оприлюднених у 
провідних вітчизняних виданнях [4; 5; 6; 7; 8; 9].

Формулювання цілей дослідження. Тож, 
основним завданням у контексті обраної нами про-
блематики є дослідження технології 5G в системі 
цифрової економіки Республіки Корея з паралель-
ним переходом від наявної технології 4G (LTE/ LTE 
Advanced); визначенням переваг від використання 
бізнесом та домогосподарствами мережі 5G; компа-
ративним аналізом новоствореного ринку 5G та 4G 
(LTE/ LTE Advanced); позиціонування Республіки 
Корея серед інших країн у призмі використання 
технології 5G; вимір потенціалу та технологічної 
відповідності м’якої цифрової інфраструктури Рес-
публіки Корея до використання 5G. 

Виклад основного матеріалу дослідження 
з повним обґрунтуванням отриманих науко-
вих результатів. Республіка Корея в 2019 р. 
стала першою країною в світі, де технологія 5G 
вийшла на комерційний рівень, під’єднавши спо-
чатку до себе великі корейські мегаполіси: Сеул 
та Пусан. Маючи розвинену цифрову інфра-

структуру, виробництво корейськими корпораці-
ями ІТ-обладнання, які підтримують 5G, цінову 
доступність ІТ-обладнання для корейських домо-
господарств, фінансування з боку Уряду патентів 
та 5G проєктів – не спричиняє ніяких трудно-
щів для швидкого розгортання 5G по всій країні 
підʼєднуючи до мережі все більше малих міст та 
сільських місцин. Зрозуміло, що такий техноло-
гічний перехід потребує часу, а також розуміння 
переваг бізнесом та домогосподарствами вико-
ристання 5G від четвертого покоління мобільного 
зв’язку [12; 13; 14; 15; 21].

Щоб отримати відповідну технологічну та 
цифрову інфраструктуру для подальших розробок 
та інтеграції у практичні процеси технології Інду-
стрії 4:0, Республіка Корея пройшла непростий 
тривалий шлях, при цьому постійно розвиваючи 
та удосконалюючи свій наявний інноваційно-тех-
нологічний ресурс. Приймаючи участь у процесах 
транснаціоналізації та заглибившись у глобальну 
технологічну кооперацію з промислово-розви-
нутими країнами-партнерами (США, Японія, 
Західна Німеччина) під впливом інформаційно-
комунікаційної революції, в Республіці Корея ще 
у 1980-х роках відбулися системні зрушення на 
технологічному підґрунті, коли Уряд обрав ставку 
на інформатизацію корейського суспільства, 
комп’ютеризацію, що на початку 2000-х років 
створило умови переходу до цифровізації сфер 
економіки країни. 

На прикладі розгляду Республіки Корея техно-
глобалізм виступив рушійним фактором у забез-
печенні для країни глобальної конкурентоспро-
можності, що підкріплювалося технологічним 
експортом. Звичайно, такий цифровий прорив 
країни завдячував Урядовим інвестиціям у роз-
виток технологічних чеболей («Samsung Group», 
«Hyundai Group», «KT Corporation», «SK Group»), 
створення науково-дослідних інститутів («KAIST», 
«KIST») [16; 17] та фінансування освіти. 

В окресленій тематиці, звернемо увагу на 
висновки вітчизняного науковця Д. Г. Лукʼяненка, 
який наголошує, що «… визначальним фактором 
економічного зростання та забезпечення високого 
рівня конкурентоспроможності окремо взятої 
країни становить її науково-технологічний про-
грес, який сприяє структурним трансформаціям 
практично в усіх сферах діяльності домогоспо-
дарств та бізнесу. Історичний розвиток людства 
пов'язаний з появою нових технологій і кожен 
новий рівень соціально-економічного розвитку 
базується на становленні нового технологічного 
способу господарювання [10, c. 13–14]. З цим 
твердженням академіка не можна не погодитись, 
бо доказами сказаного слугують глобалізаційні 
процеси переходу до інформаційної економіки, 
що тісно пов’язано зі світовими інноваційними 
процесами, набуває більшої ваги цифровий спо-
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сіб господарювання з використанням інновацій-
них технологій Індустрії 4:0 в масовому вироб-
ництві та сервісах, тим самим витісняючи працю 
людини з ринку праці. 

Своєю чергою, Д. Лукʼяненко разом із дослі-
дженнями інноваційно-технологічного ресурсу 
країн приділяє увагу методологічним засадам фор-
мування експортоорієнтованої моделі розвитку. 
Вчений пише, що «…вирішальним ресурсом гло-
бального розвитку для окремої країни є не запаси 
мінеральних ресурсів, а людський капітал та нау-
ково-технологічний потенціал, доступ до якого 
забезпечується активною участю країни в системі 
глобальних економічних зв’язків, де однією з форм 
виступає експорт» [11, c. 198]. Погоджуючись із 
думкою Д. Лукʼяненка, можна стверджувати, що 
експорт з високододаною вартістю забезпечить 
Республіці Корея довгострокове економічне зрос-
тання та надасть можливість акумулювати над-
ходження валютних ресурсів для оплати імпорту 
компонентів для виготовлення високотехнологіч-
ної продукції: чіпсети для 5G, напівпровідники, 
мікросхеми для іншого ІТ-обладнання. 

Згідно з поглядами фахівців глобальної кон-
салтингової компанії PWC, технологія 5G до 
2030 року повністю замінить 4G LTE та створить 
значну додану вартість для ВВП тих країн, які пер-
шими почнуть експортувати компоненти для забез-
печення функціонування твердої та м’якої інфра-
структури мережі 5G. На глобальному ринку 5G, 
який у 2022 році знаходиться ще на початковому 
етапі свого формування, до 2030 року країни Пів-
нічної Америки (США, Канада) будуть мати най-
більші прирости до ВВП від продажів 5G девайсів, 
слідом за ними будуть йти азійські країни та Океа-
нії (КНР, Республіка Корея, Японія, Індія, Австра-
лія) та країни Європи (Німеччина, Великобрита-
нія) [19, c. 6–7]. Такий зростаючий тренд розвитку 

ринку 5G матиме визначальний економічний ефект 
від запровадження зазначеної технології, що також 
вплине на формування глобального ВВП, де відсо-
ток 5G індустрії від глобального ВВП у 2030 році 
складе приблизно 1 % (у грошовому еквіваленті – 
1.3 трлн. дол. США (рис. 1). 

Рисунок 1 наочно показує, що найбільший 
економічний ефект від запровадження 5G при-
паде на такі високорозвинуті країни, як США 
(484 млрд дол. США), Китай (220 млрд дол. США) 
та Японію (76 млрд дол. США). В Республіці 
Корея даний показник сягне 30 млрд дол. США, 
що є досить потужним результатом для країни з 
50 мільйонним населенням. 

Слід акцентувати увагу на тому, що цифрова 
трансформація економіки потребує високоякіс-
ного та швидкісного доступу до мереж зв’язку не 
тільки для звичайних громадян, а й для бізнесу 
та органів державного урядування. Модернізація 
існуючої мережі 4G та її перехід на 5G потребує 
значних Урядових інвестицій, що є одним із клю-
чових напрямків функціонування цифрової еконо-
міки. Маємо врахувати, що за прогнозними оцін-
ками експертів аналітичної компанії «Statista» в 
2030 році мережа 5G займатиме 64 % від загаль-
ного охоплення населення світу мобільною інтер-
нет-мережею (рис. 2).

Як бачимо на рис. 2, у 2022 р. загальна кіль-
кість користувачів мережі 5G у світі становить 
поки що лише 13 %, а 4G – 87 %, але починаючи 
з 2022 р., мережа 5G поступово відвойовує свою 
частку інтернет користувачів у мережі 4G та у 
2029 р. вона сягне 50 %. За прогнозами аналітиків 
частка користувачів 5G у 2030 році перевищить 
половину від кількості Інтернет користувачів у 
світі і набере 64 %. 

Також варто наголосити, що важливим факто-
ром у розвитку споживчого потенціалу 5G є наяв-
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Рис. 1. Економічний ефект від запровадження 5G  
в провідних країнах світу до 2030 року (млрд дол. США)

Джерело побудовано за даними [19, c. 6–7]
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ність ІТ-обладнання, яке технічно підтримує дану 
мережу та можливість комерційних підключень 
потенційних користувачів до неї, тобто доступ 
до мережі. Технологічно розвинуті країни будуть 
швидше переходити від технології 4G до 5G, бо 
вони мають ефективну та розгалужену цифрову 
інфраструктуру 4G. Повний цикл переходу від 4G 
до 5G – це питання часу та державних інвестицій 
в індустрію 5G. 

Як показала практика, слід акцентувати увагу 
на те, що першими до мережі 5G підʼєднуються 
густонаселені міста-мегаполіси з розгорнутою 
картою інтернет покриття (рис. 3). 

Аналіз рис. 3 дозволяє зробити висновок, 
що Китай є країною, де знаходиться найбільша 
кількість міст з доступним підключенням до 5G 
мережі (356 міст). Далі йдуть США – 296 міст, 
Філіппіни – 98 міст та Республіка Корея – 85 міст. 

Таким чином, з розвитком 5G все більшої ваги 
набуває ринок 5G інфраструктури. Ринок 5G інф-
раструктури включає в себе ІТ-обладнання, напів-
провідникові чіпсети та програмні технології для 

мережевих операцій, у яких є технічна здатність 
підтримувати 5G мережу (рис. 4). 

На рис. 4 показано, що у 2022 році ринок інф-
раструктури 5G склав лише 2 млрд дол. США (і це 
не дивно), оскільки мережа 5G вийшла на комер-
ційний рівень лише у 2019 році і тільки зараз 
технологічні корпорації-виробники переорієнто-
вують свій інтерес на виробництво компонентів, 
які забезпечують функціонування 5G інфраструк-
тури. За прогнозами до 2030 року ринок інфра-
структури 5G становитиме 131,4 млрд дол. США, 
у такий спосіб поступово витісняючи ринок інф-
раструктури 4G. 

Отже, найближчим часом напівпровідникові 
чіпсети 5G стануть невід’ємною складовою для 
всього відомого нам ІТ-обладнання, а корпорації-
виробники забезпечать собі довгострокову конку-
рентоспроможність на глобальному ринку напів-
провідникової продукції. 

За підрахунками у 2021 році 90 % корейців 
мають доступ до мережі Інтернет (населення кра-
їни 52 млн). Маючи 47,3 млн. активних корис-

87 82 78 73 69 64 58 50 36

13 18 22 27 31 36 42 50 64

0

20

40

60

80

100

120

2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030

Інтернет користувачі мереж 4G та 5G (у % від 100)

4G 5G

Рис. 2. Прогноз динаміки охоплення Інтернет користувачів у світі 
мобільною мережею 5G порівняно з 4G (2022–2030 рр.)

Джерело побудовано за даними [20]

48
57
58
65
71

84
85

98
296

356

0 100 300 400

Саудівська Аравія
Великобританія

Німеччина
Італія

Іспанія
Канада

Республіка Корея
Філіппіни

США
Китай

200

Кількість міст

Рис. 3. Кількість міст, де доступна 5G мережа (2022 р.)
Джерело побудовано за даними [20]



64

Науковий вісник Полтавського університету економіки і торгівлі  Випуск 2(106), 2022

тувачів мережі Інтернет (рис. 5) в Республіці 
Корея, кількість користувачів мережі 5G у країні 
постійно зростала, і в грудні 2021 року їх стано-
вило близько 20. 2 млн. осіб (рис. 6). Це поясню-
ється тим, що в Республіці Корея існує ефективна 
цифрова інфраструктура, відбувається Урядове 

фінансування 5G проєктів по всій країні, а техно-
логічні корпорації переорієнтовують свої вироб-
ництва на ІТ-продукцію з підтримкою мережі 5G.

Згідно даних Statista, на рис. 6 ми бачимо, що 
в Республіці Корея кількість користувачів мережі 
5G постійно зростала з моменту її виходу на комер-
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Рис. 4. Прогноз динаміки зростання глобального ринку 5G інфраструктури  
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ційний рівень у квітні 2019 року, але на 2020 рік 
мережа 5G має ряд окремих недоліків порівняно 
з мережею 4G (LTE/LTE Advanced). Такого висно-
вку дійшли після проведення незалежного опиту-
вання, де респонденти-користувачі порівнювали 
усі переваги та недоліки між мережами 4G та 5G. 
Респонденти зазначили, що найбільшими недолі-
ками мережі 5G порівняно з 4G на кінець 2020 року 
стали ціна та мережева інфраструктура (рис. 7). 

Згідно отриманих відповідей (рис. 7), осно-
вними недоліками у порівнянні між 5G та 4G рес-
пондентами були визначені за такими показни-
ками: ціна (лише 8,6 % позитивних відгуків проти 
60 % негативних), мережева інфраструктура 
(17,1 % проти 60 % негативних), швидкість заван
тажень відео (31,4 % проти 40 % негативних), 
швидкість Інтернету (28,6 % проти негативних 
40 % відгуків), спеціальний контент (17,1 % проти 
негативних 40 %), стабільність підключення 
отримала 20 % позитивних відгуків проти 42,9 % 
негативних. Тому, серед переваг використання 5G 
над 4G можна виокремити лише його швидкість. 

Таким чином, згідно представлених вище даних, 
можна зробити висновок про те, що технологія 5G 
знаходиться у процесі свого становлення, що вима-
гає проведення додаткових наукових досліджень 
задля її ефективного функціонування, тоді як кор-
пораціям-виробникам слід працювати над зде-
шевленням 5G мережі для користувачів, через що 
відбуватиметься технологічне удосконалення 5G 
інфраструктури, а Уряду Республіки Корея, своєю 
чергою варто збільшити фінансування 5G проектів 
та відповідних патентів у країні. 

Наприкінець серед корпорацій-лідерів 5G 
ринку можна виокремити такi: «Samsung» (Респу-

бліка Корея), «Intel» (США), «Nokia» (Фінляндія), 
«Huawei» (Китай), «Ericsson» (Швеція), «ZTE» 
(Китай), «Qualcomm» (США), «AT&T» (США), 
«NEC» (Японія), «CISCO» (CША) [22]. 

Дослідження основних гравців ринку 5G в гло-
бальному бізнес середовищі та показники інвесту-
вання в індустрію 5G південнокорейським Урядом 
ми залишимо для наших подальших наукових роз-
відок, оскільки це потребує комплексного аналізу. 

Висновки із зазначених проблем і пер-
спективи подальших досліджень у поданому 
напрямі. Проаналізувавши вищевикладений 
матеріал, можна дійти висновку, що технологія 
5G відіграватиме важливу роль в економічному 
зростанні Республіки Корея з подальшим її без-
прецедентним впливом на розвиток цифрової 
економіки країни. Економічний ефект від запро-
вадження мережі 5G в Республіці Корея склада-
тиме 30 млрд дол. США у 2030 р. Модернізація 
існуючої мережі 4G та її перехід на 5G потребує 
значних інвестицій від Уряду Республіки Корея, 
що є одним із ключових напрямків в ефектив-
ному функціонуванні цифрової економіки кра-
їни на основі мережі 5G. Показник підключених 
користувачів до мережі Інтернет (90 % від загаль-
ного 52 мільйонного населення країни), свідчить 
про високий рівень цифрової освіченості серед 
корейського населення. Водночас, незважаючи на 
окремі недоліки мережі 5G порівняно з 4G (LTE/
LTE Advanced), процес переходу на мережу 5 G 
неможливо перервати або зупинити, тому можна 
констатувати, що вона має величезний потенціал, 
про що свідчить зростання кількості користувачів 
5G в Республіці Корея, починаючи з 2019 року, і у 
грудні 2021 року сягнула вже 20,19 мільйона осіб. 
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Stanislav Petko, Kyiv National Economic University named after Vadym Hetman. 5G Technology in the digital 
economy system of the Republic of Korea

Annotation. The purpose of the article is to investigate 5G technology and its impact on the further develop
ment of the digital economy of the Republic of Korea in the combination with the existing digital infrastructure in 
the country. Methodology of research. The achievement of the purpose was done by using the following research 
methods: comparative analysis, scientific abstraction and analytical method. Results. It was determined that the 
Republic of Korea passed a long distance of the technological and digital infrastructure development, while con
stantly improving its existing innovative and technological resource. It has been proven that the growing trend of 
the 5G market will have a decisive economic effect from the introduction of the specified technology in the services 
and manufacturing industries due to the transition from the existing 4G network (LTE / LTE Advanced) to 5G. Mod
ernization of the existing 4G network and its further transition to 5G will require the significant Government invest
ments, and it is the one of the imperatives of the development of the digital economy for the country in the future. 
According to the results of the investigation, it was found that the 5G technology is in the process of its formation, 
during which additional R&D should take place for its effective functioning; corporations-manufacturers should 
work on making cheaper of 5G network to the customers; the technological improvement of the 5G infrastructure 
should take place to determine all of the strengths and weaknesses of the new technology; the Government of the Re
public of Korea should conduct financing in the 5G projects and related patents within the country. Practical value. 
Unfortunately, the practical experience of the 5G network using in the Republic of Korea will not be necessary for 
Ukraine in the nearest years due to the technological discrepancy of the existing Ukrainian 4G digital infrastructure 
(LTE / LTE Advanced) in the further transition to 5G; the war with russian federation; energy crisis, which occurred 
after russian bombing of the Ukrainian critical infrastructure and Internet servers. 

Keywords: The Republic of Korea, Industry 4:0, 5G network, digital economy, IT-devices, ICT.


